[ 3

. » EKATEPVIHBYPI Tenedron: +7 (343) 319-51-25

Tenedwon: +7 (343) 382-32-13 '
KM I I — E E-mail: info@kip-e.ru W/
SENSOR

JaTtunku ana namepeHuns Temnepatypbl anemeHTos u yanos mawvH T TJE-11, 13, TTKE-11,13

TexHu4eckue napameTpbl

Ovana3oH namepeHui TemnepaTypbl/ Npeo6pa3ylowmin aneMeHT

-40+300°C
-40+400°C

O6ornouka

— MaTepuarn: HUKenupoBaHHas NaTyHb
— AnuHa obonoyku [Mm]: 10 (cTaHgapT)
— MAOCKUn paboumnii KoHel,

Kabenb

— TepmonapHbIi kabenb @0,5 MM B CTEKMNSIHHOM 060MN0YKe, HACbILLEHHOMN
CUMMKOHOM, U MEeTannuMyeckomn onneTke
— kabenb 2 x 0,22 MM? B IBOVIHOWN CTEKIAHHONM U30MALun

1N MeTanM4Yeckon onneTtke
— AnvHa Lp [MM]: 1,5 (cTaHaapT)

Onuun

— N3MepUTENbHBIN crai: n3onupoBaHHbii SO, 3a3eMneHHbIi SP
— Apyrasi pesbba - groimoBas Hanp. GV, G¥%

M12x1,5, M12x1,75, M14x1,5, M16x1,5

XIS
RSN
b,

SRR
BRI

TepmonapHasi NpoBOosoka
TepmonapHbIii kabenb

’L’L’;’L’L’LQAQ;?’V

R

.t

TR

R
XX

R
X

RIARXXXX

X

R
$0
%

2

e APV 0. 9.9.9

0.9,
KRR

X
s
XX

) 0.0.9.9.
ViV,
RERRRRL
RRXX

X2
RIXIXIIX

S

XX
ERRKR

XXX

R
.
KR

X

9

9.9

0.
2

.0,

R

L’L’;’é:;’;’;

K
(X
XA
RRRL

>
XXX

X

29
2

=
5

R
X2

D —
meTpudeckas Hanp. M10x1, M12x1, M12x1,25, " b
(L)
M14x1.5
— e EE——
28 o 28 o
_ |86 26

Cnoco6 3akasa

[aTtunk Temnepartypbl

TepmoanemeHT Fe—CuNi: J
TepmoanemeHT NiCr—Ni: K

Twn natpy6ka:

M14x1,5;13
Tun npoeoga: kabens (L) nnu nposonoka (D)
M3mepuTtenbHbin cnaii: SP, SO
[nvHa npoBoga Lp [m]: 1,5 vnun pgpyras*

*[pyrve napameTpsbl Mo cornacoBaHuio

Mpumep 3akasa:

TTJE-11-D-S0-2m o6o3HavaeT TepmoanekTpuyecknii gatunk Fe—CuNi kn. 2 nsonuposaH-
HbI cnaw, NpoBod—TepMonapHas nposorioka &0,5 mm, AnvHa Lp = 2 M, 6anoHeTHoe kpenne-

Hue ¢ pe3bboBbiM NaTpybkom M12x1

TTJE-13-L-SP-1,5m o6o3HayaeT TepmoanekTpuyeckmui gatunk Fe—CuNi kn. 2 3asemnen-
HbI cnai, npoBog — kabenb B M30MsLMM U3 CTEKNOBOSOKHA 2x0,22 MM?  AnvHa Lp =1,5m,

HarioHeTHOe kpenneHune ¢ pe3bboBbiM naTpyokom M14x1,5

57






